

各 位

会 社 名 株式会社ジーネクスト 代表者名 代表取締役 三ヶ尻 秀樹 (コード番号:4179 東証グロース) 問合せ先 代表取締役 三ヶ尻 秀樹 (TEL, 03-5962-5170)

# 代表取締役の異動(解職)および社長交代に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動および社長交代について決議いたしましたのでお知らせいたします。

#### 1. 異動の理由

代表取締役であった横治 祐介氏の取締役会における不合理な議事運営、業務執行に混乱をきた す等会社の意思決定に支障が出ていたことから、横治 祐介氏を代表取締役から解職し、三ヶ尻 秀 樹氏を代表取締役に選定することで、迅速な意思決定を図る体制を構築するためです。

## 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任) 氏 名: 三ヶ尻 秀樹 (ミカジリ ヒデキ)

新・役職名:代表取締役

(退任)氏 名:横治 祐介 (ヨコジ ユウスケ)

旧·役職名:代表取締役

※ 退任する横治 祐介は、新たに代表権を有さない取締役会長に就任します。

#### 3. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略歴	所有株式数 (株)
1971 年	1995年4月株式会社丸井入社	1,600
2月13日生	2006年12月新日本監査法人(現 EY 新日本有限責任監査法	
	人)入所	
	2019年1月株式会社ココペリ入社 執行役員 CFO	
	2019年11月 当社取締役就任(現任)	

## 4. 就退任日

2024年5月9日